

Znak sprawy: OR.273.34.2022

Zawiadomienie o udzieleniu wyjaśnień oraz zmianie treści SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „**UBEZPIECZENIE MIENIA POWIATU ZIELONOGÓRSKIEGO ORAZ JEDNOSTEK ORGANIZACYJNYCH**”

Zamawiający- Powiat Zielonogórski- na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2022 poz. 1710 ze zm.), udziela wyjaśnień treści SWZ:

1. Prosimy o wskazanie lokalizacji z wartością PML (prawdopodobną maksymalną szkodą) oraz określenie tej wartości.

Odpowiedź: 66-100 Sulechów ul. Piaskowa 53, wartość ok. 30 000 000,00 zł.

2. Prosimy o potwierdzenie, że przedmiotem ubezpieczenia nie mają być pustostany, budynki przeznaczone do rozbiórki, namioty, kioski, budki, nie związane trwale z podłożem obiekty, oraz mienie będące w trakcie budowy, instalacji lub montażu,

Odpowiedź: Poniżej odpowiedzi uzyskane z jednostek organizacyjnych:

Dom Dziecka Klenica: TAK

ZSS Zabór: Przedmiotem ubezpieczenia nie są pustostany, budynki przeznaczone do rozbiórki, namioty, kioski, budki, nie związane trwale z podłożem obiekty, oraz mienie będące w trakcie budowy, instalacji lub montażu.

MOS Przytok: Nie posiadamy pustostanów, budynków przeznaczonych do rozbiórki, itp.

Poradnia Psychologiczno – Pedagogiczna Sulechów: Nie posiadamy budynków

LO w Sulechowie: NIE SĄ

DPS Trzebiechów: TAK, przedmiotem ubezpieczenia nie są pustostany, budynki przeznaczone do rozbiórki, namioty, kioski, budki, niezwiązane trwale z podłożem obiekty oraz mienie będące w trakcie budowy, instalacji lub montażu

Starostwo Powiatowe: Przedmiotem ubezpieczenia nie są pustostany, budynki przeznaczone do rozbiórki, namioty, kioski, budki, nie związane trwale z podłożem obiekty, oraz mienie będące w trakcie budowy, instalacji lub montażu.

CKZiU w Sulechowie: Nie dotyczy.

PZZD w Górzycy: Tak

SOSW Sulechów: nie mamy żadnych pustostanów

3. Prosimy o informacje czy wszystkie budynki, budowle oraz lokale posiadają pozwolenie na użytkowanie zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa.

Odpowiedź: Poniżej odpowiedzi uzyskane z jednostek organizacyjnych:

Dom Dziecka Klenica: TAK

ZSS Zabór: Budynek szkoły jest w administracji Centrum Leczenia i w biurze Centrum znajdują się wszystkie pozwolenia.

MOS Przytok: Posiadamy pozwolenie na użytkowanie zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa.

Poradnia Psychologiczno – Pedagogiczna Sulechów: Nie posiadamy budynków

LO w Sulechowie: TAK, POSIADAJĄ

DPS Trzebiechów: TAK

Starostwo Powiatowe: TAK

CKZiU w Sulechowie: Tak.

PZZD w Górzycy: PZZD przejmując budynek, nie otrzymał takiego dokumentu. Należy przypuszczać, że tak.

SOSW Sulechów: Tak.

4. Prosimy o potwierdzenie, że wszystkie budynki zgłoszone do ubezpieczenia i ich instalacje poddawane są regularnym przeglądom wynikającym z przepisów prawa, co potwierdzone jest każdorazowo pisemnym protokołami; w przeciwnym wypadku prosimy o wskazanie budynków niespełniających powyższego warunku wraz z określeniem przyczyny.

Odpowiedź: Poniżej odpowiedzi uzyskane z jednostek organizacyjnych:

Dom Dziecka Klenica: TAK

ZSS Zabór: Administracja Centrum Leczenia zajmuje się przeglądami w budynku szkoły. Są przeprowadzane regularnie.

MOS Przytok: Wszystkie budynki i ich instalację poddawane są regularnym przeglądom.

Poradnia Psychologiczno – Pedagogiczna Sulechów: Nie posiadamy budynków

LO w Sulechowie: TAK, POSIADAJĄ PRZEGLĄDY

DPS Trzebiechów: TAK

Starostwo Powiatowe: TAK

CKZiU w Sulechowie: Tak.

PZZD w Górzycy: Mienie zgłoszone do ubezpieczenia posiada przeglądy wymagane prawem i spełnia przepisy p. pożarowe.

SOSW Sulechów: Tak.

5. Prosimy o potwierdzenie, że zabezpieczenia przeciwpożarowe zastosowane w miejscach ubezpieczenia są zgodne z obowiązującymi przepisami oraz posiadają aktualne przeglądy i badania; w przeciwnym wypadku prosimy o wskazanie lokalizacji niespełniających powyższego warunku wraz z określeniem przyczyny.

Odpowiedź: Poniżej odpowiedzi uzyskane z jednostek organizacyjnych:

Dom Dziecka Klenica: TAK

ZSS Zabór: Przeglądów p-poż pilne administracja Centrum Leczenia. Są przeprowadzane regularnie

MOS Przytok: Wszystkie zabezpieczenia pożarowe są zgodne z obowiązującymi przepisami oraz posiadają aktualne przeglądy i badania.

Poradnia Psychologiczno – Pedagogiczna Sulechów: Wszystkie pomieszczenia posiadają aktualne badania

LO w Sulechowie: TAK, SĄ ZGODNE

DPS Trzebiechów: TAK

Starostwo Powiatowe: TAK

CKZiU w Sulechowie: nie są zgodne, brak środków na wykonanie zaleceń Państwowej Straży Pożarnej

PZZD w Górzycy: Co roku jest robiony przegląd gaśnic.

SOSW Sulechów: Tak.

6. Prosimy o informacje czy od 1997 r. w zgłoszonych do ubezpieczenia lokalizacjach wystąpiła powódź

Odpowiedź: Poniżej odpowiedzi uzyskane z jednostek organizacyjnych:

Dom Dziecka Klenica: NIE

ZSS Zabór: NIE

MOS Przytok: Od roku 1997 nie wystąpiła powódź.

Poradnia Psychologiczno – Pedagogiczna Sulechów: NIE

LO w Sulechowie: NIE

DPS Trzebiechów: NIE

Starostwo Powiatowe: NIE

CKZiU w Sulechowie: Nie.

PZZD w Górzycy: PZZD nie posiada takiej wiedzy, ponieważ nasza jednostka znajduje się na tym terenie od 2010 r.

SOSW Sulechów: Nie wystąpiła powódź

7. Czy zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie limitu dla ryzyka powodzi w wysokości 1.000.000 zł na jedno i na wszystkie zdarzenia w okresie Ubezpieczenia

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

8. Prosimy o informacje czy od 2010 r. w zgłoszonych do ubezpieczenia lokalizacjach wystąpiły podtopienia, zalania, cofnięcia wody ze studzienek wod.-kan.

Odpowiedź: Poniżej odpowiedzi uzyskane z jednostek organizacyjnych:

Dom Dziecka Klenica: NIE

ZSS Zabór: NIE

MOS Przytok: NIE

Poradnia Psychologiczno – Pedagogiczna Sulechów: NIE

LO w Sulechowie: TAK, WYSTĄPIŁY

DPS Trzebiechów: TAK (Bełcze)

Starostwo Powiatowe: NIE

CKZiU w Sulechowie: Nie.

PZZD w Górzycy: Nie.

SOSW Sulechów: wystąpiły zalania po ulewach w 2020,2021 dotyczy ul .Kruszyna 1

9. Prosimy o informację, czy w ramach ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk zostają zgłoszone mosty, przepusty i wiadukty?

Odpowiedź: Poniżej odpowiedzi uzyskane z jednostek organizacyjnych:

Dom Dziecka Klenica: NIE

ZSS Zabór: NIE

MOS Przytok: Nie posiadamy mostów, przepustów oraz wiaduktów.

Poradnia Psychologiczno – Pedagogiczna Sulechów: NIE DOTYCZY

LO w Sulechowie: NIE ZOSTANĄ

DPS Trzebiechów: NIE

Starostwo Powiatowe: NIE

CKZiU w Sulechowie: Nie.

PZZD w Górzycy: Tak

SOSW Sulechów: nie mamy na stanie mostów, wiaduktów, przepustów

10. Prosimy o potwierdzenie że w sprawach nieuregulowanych w niniejszej SIWZ zastosowanie mają przepisy prawa oraz Ogólne Warunki Ubezpieczenia Wykonawcy. Jeżeli OWU wskazują przesłanki wyłączone bądź ograniczające odpowiedzialność Ubezpieczyciela to mają one zastosowanie, chyba że Zamawiający włączył je wprost do zakresu ubezpieczenia w niniejszej SIWZ.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza.

11. Prosimy o potwierdzenie, że zakres ochrony ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej nie będzie obejmować szkód powstałych w związku z prowadzeniem działalności, medycznej, badawczej, farmaceutycznej, a także udzielaniem świadczeń zdrowotnych

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza.

12. W odniesieniu do szkód powstałych podczas pokazów sztucznych ogni (w OC z tytułu organizacji imprez) prosimy o potwierdzenie, że ochrona istnieje pod warunkiem, że pokaz jest organizowany przez firmę profesjonalnie zajmującą się organizowaniem takich pokazów.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza.

13. Czy zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie limitu w odpowiedzialności cywilnej za szkody w związku z przeprowadzaniem pokazów sztucznych ogni w wysokości 200.000 zł na jedno i na wszystkie zdarzenia w okresie Ubezpieczenia

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

14. Proszę o potwierdzenie że ochroną ubezpieczeniową w ramach OC organizatora imprez nie będą objęte imprezy ekstremalne, rozumiane jako sporty wysokiego ryzyka uprawiane w celu osiągnięcia maksymalnych wrażeń, związane z aktywnością fizyczną zagrażającą zdrowiu i życiu – zgodnie z definicją poniżej.

Sporty wysokiego ryzyka – sporty motorowe i motorowodne (tj. sporty, których nie można uprawiać bez silnika stosowanego jako bezpośredni napęd lub jako siła pociągowa), lotnicze (szybownictwo, baloniarstwo, spadochroniarstwo, lotnictwo, paralotnictwo, motolotnictwo oraz wszelkie ich odmiany), alpinizm, speleologia, wspinaczka skalna, rafting i wszystkie jego odmiany, nurkowanie z użyciem specjalistycznego sprzętu, żeglarstwo morskie, surfing, kitesurfing, windsurfing, jazda na nartach lub snowboardzie poza oznakowanymi trasami zjazdowymi, skoki bungee, sporty walki oraz uczestniczenie w wyprawach do miejsc charakteryzujących się ekstremalnymi warunkami klimatycznymi lub przyrodniczymi.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza.

15. Prosimy o potwierdzenie, że zakres ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej nie będzie obejmować szkód powstałych w związku z posiadaniem, użytkowaniem, zarządzaniem oraz administrowaniem wysypiskiem lub składowiskiem odpadów a także szkód powstałych w związku z sortowaniem, spalaniem, utylizowaniem, odzyskiem odpadów lub jakimkolwiek innym ich przetwarzaniem.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza.

16. Prosimy o potwierdzenie, że w zakresie ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej zakres ubezpieczenia w żadnym aspekcie nie wykracza poza zakres ustawowej odpowiedzialności ubezpieczonego

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza.

17. Prosimy o potwierdzenie, że kwestia wyłączeń zakresu ochrony w ubezpieczeniu OC, w tym w zakresie rozszerzeń zakresu ochrony o poszczególne ryzyka, jest kwestią nieuregulowaną i w tym zakresie będą miały zastosowanie postanowienia OWU Wykonawcy

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza.

18. Proszę o potwierdzenie, że z ochrony ubezpieczeniowej są wyłączone wszelkiego rodzaju kary umowne, odszkodowania, nawiązki etc.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza z zastrzeżeniem postanowień klauzuli fakultatywnej nr 61.

Klauzula ryzyk cybernetycznych

19. Czy w ubezpieczeniu czystych strat finansowych zamawiający dopuszcza możliwość wprowadzenia poniższych wyłączeń odpowiedzialności:

- spowodowane przez przedmioty wyprodukowane lub dostarczone przez Ubezpieczonego (lub też na jego zlecenie lub rachunek)
- spowodowane przez stałe emisje (np. szумы, zapachy, wstrząsy);
- powstałe w związku z działalnością w zakresie projektowania, planowania, kierowania budową lub montażem, polegającą na kontroli, opiniowaniu;
- wynikające z działań związanych z transakcjami finansowymi, kredytowymi, ubezpieczeniowymi, leasingowymi, nieruchomościami oraz wynikające z prowadzenia kasy i wszelkiego rodzaju płatności, nadużycia zaufania oraz sprzeniewierzenia;
- wynikające z naruszenia przepisów o ochronie danych osobowych oraz naruszenia praw autorskich i licencyjnych, prawa o nieuczciwej konkurencji, prawa antymonopolowego;
- wynikających z niedotrzymania terminów, kosztorysów wstępnych i innych kosztorysów;
- powstałe w wyniku udzielanych porad, zaleceń lub instrukcji powiązanych kapitałowo podmiotom, to samo dotyczy błędnych lub zaniechanych czynności kontrolnych;
- powstałe w związku z pośrednictwem i organizowaniem podróży;
- wynikające z utraty jakichkolwiek rzeczy, w tym utraty możliwości korzystania z rzeczy;
- wynikające z błędów w oprogramowaniu, błędnej instalacji oprogramowania, racjonalizacji, automatyzacji;
- wynikające z działalności reklamowej;
- związane ze stosunkiem pracy;
- powstałych w związku ze sprawowaniem funkcji członka władz spółki kapitałowej

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie następujących wyłączeń w ubezpieczeniu czystych strat finansowych:

- spowodowane przez przedmioty wyprodukowane lub dostarczone przez Ubezpieczonego (lub też na jego zlecenie lub rachunek)
- spowodowane przez stałe emisje (np. szумы, zapachy, wstrząsy);
- powstałe w związku z działalnością w zakresie projektowania, planowania, kierowania budową lub montażem, polegającą na kontroli, opiniowaniu;
- wynikające z działań związanych z transakcjami finansowymi, kredytowymi, ubezpieczeniowymi, leasingowymi, nieruchomościami oraz wynikające z prowadzenia kasy i wszelkiego rodzaju płatności, nadużycia zaufania oraz sprzeniewierzenia;

- wynikające z naruszenia praw autorskich i licencyjnych, prawa o nieuczciwej konkurencji, prawa antymonopolowego;
- wynikających z niedotrzymania kosztorysów wstępnych i innych kosztorysów;
- powstałe w wyniku udzielanych porad, zaleceń lub instrukcji powiązanym kapitałowo podmiotom, to samo dotyczy błędnych lub zaniechanych czynności kontrolnych;
- powstałe w związku z pośrednictwem i organizowaniem podróży;
- wynikające z utraty jakichkolwiek rzeczy, w tym utraty możliwości korzystania z rzeczy;
- wynikające z błędów w oprogramowaniu, błędnej instalacji oprogramowania, racjonalizacji, automatyzacji;
- wynikające z działalności reklamowej;
- związane ze stosunkiem pracy;
- powstałych w związku ze sprawowaniem funkcji członka władz spółki kapitałowej

20. Proszę o informację czy do ubezpieczenia zostały zgłoszone:

- a) mienie wyłączone z eksploatacji
- b) pustostany
- c) mienie przeznaczone do rozbiórki

Odpowiedź: Poniżej odpowiedzi uzyskane z jednostek organizacyjnych:

Dom Dziecka Klenica: NIE

ZSS Zabór: NIE

MOS Przytok: Nie posiadamy.

Poradnia Psychologiczno – Pedagogiczna Sulechów: Nie posiadamy budynków

LO w Sulechowie: NIE

DPS Trzebiechów: NIE

Starostwo Powiatowe: NIE

CKZiU w Sulechowie: Nie dotyczy

PZZD w Górzyczynie: Nie

21. Jeśli tak to proszę o wskazanie ich lokalizacji, jednostkowych sum ubezpieczenia i sposobu zabezpieczenia wraz z określeniem przyczyny wyłączenia obiektu z eksploatacji

Odpowiedź : Zgodnie z odpowiedziami na pytanie nr 20 pytanie nr 21 pozostawiamy bez rozpoznania.

22. Czy Zamawiający wyraża zgodę na zawężenie zakresu ochrony dla mienia wyłączonego z użytkowania do zakresu FLEXA

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

23. W przypadku negatywnej odpowiedzi na pytanie nr 22 czy Zamawiający wyraża zgodę na zawężenie zakresu ochrony dla mienia wyłączonego z użytkowania do zakresu FLEXA+ EC

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

24. Czy Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie franszyzy redukcyjnej dla szkód powstałych w mieniu wyłączonym z eksploatacji w wysokości 5% nie mniej niż 1.000 zł

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

25. Czy zamawiający wyraża zgodę na niestosowania klauzuli katastrofy budowlanej dla mienia wyłączonego z użytkowania.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

26. Czy zamawiający wyraża zgodę na niestosowania klauzuli katastrofy budowlanej dla budynków w czasie przebudowy/remontu na które wymagane jest pozwolenie na budowę

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

27. Proszę o zgodę na wprowadzenie zapisu: Ochrona ubezpieczeniowa obejmuje odpowiedzialność cywilną Ubezpieczonego za szkody wynikające z przeniesienia chorób zakaźnych, za wyjątkiem szkód wyrządzonych z winy umyślnej bądź wskutek rażącego niedbalstwa Ubezpieczonego. Ochrona ubezpieczeniowa nie obejmuje i Compensa nie odpowiada za szkody spowodowane przez wirus HIV, BSE, TSE, HTLV III, LAV, chorobę Creutzfelda-Jakoba oraz spowodowane w wyniku lub w związku z uszkodzeniem lub modyfikacją kodu genetycznego

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie sublimitu 200 000,00 PLN na jeden i na wszystkie wypadki w okresie ubezpieczenia dla szkód wynikających z przeniesienia chorób zakaźnych.

28. Czy zakresem ubezpieczenia mają być objęte Domy Pomocy Społecznej, Miejskie ośrodki Pomocy Społecznej lub inne placówki medyczno-rahabilitacyjne? Jeśli tak to proszę odpowiedz na poniższe pytania

- a) Czy Dom Pomocy Społecznej / Miejski ośrodek Pomocy Społecznej chroni swoich pracowników i osoby wymagające opieki DPS/MoPS przed narażeniem na działanie COVID-19 w tym w zakresie zapewnienia środków ochrony indywidualnej pracowników i przestrzega aktualnych rekomendacji i zaleceń Głównego Inspektora Sanitarnego dla DPS/MoPS?

TAK/NIE

DPS TRZEBIECHÓW: TAK

- b) Czy Dom Pomocy Społecznej / Miejski ośrodek Pomocy Społecznej posiada i stosuje praktyki zarządzania kryzysowego i aktualizuje na bieżąco procedury planowania ciągłości działania stosowane w sytuacjach pandemicznych/epidemiologicznych ?

TAK/NIE

DPS TRZEBIECHÓW: TAK

- c) Czy zamawiający dopuszcza wprowadzenie sublimitu w wysokości 100 000,00 PLN na jeden i na wszystkie wypadki w okresie ubezpieczenia dla szkód wynikających z przeniesienia chorób zakaźnych ?

TAK/NIE

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie sublimitu 200 000,00 PLN na jeden i na wszystkie wypadki w okresie ubezpieczenia dla szkód wynikających z przeniesienia chorób zakaźnych

- d) Czy zamawiający dopuszcza wprowadzenie zapisu: Ochrona ubezpieczeniowa obejmuje odpowiedzialność cywilną Ubezpieczonego za szkody wynikające z przeniesienia chorób

zakaźnych, za wyjątkiem szkód wyrządzonych z winy umyślnej bądź wskutek rażącego niedbalstwa Ubezpieczonego ?

TAK/NIE

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

- e) Czy zamawiający dopuszcza wprowadzenie zapisu: Ochrona ubezpieczeniowa nie obejmuje i Ubezpieczyciel nie odpowiada za szkody spowodowane przez wirus HIV, BSE, TSE, HTLV III, LAV, chorobę Creutzfelda-Jakoba ?

TAK/NIE

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody z zastrzeżeniem podlimitu 200 000 na jedno i wszystkie zdarzenia.

29. Czy zastosowanie mają wyłączenia zawarte w Ogólnych Warunkach Ubezpieczenia Wykonawcy, o ile nie zostały one wyraźnie włączone przez zamawiającego w treści zapytania ofertowego

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza.

30. Proszę o zgodę na wprowadzenie : Klauzuli Cyber

1. Na potrzeby niniejszej klauzuli zastosowanie znajdują następujące definicje:

1) „System Komputerowy” oznacza każdy komputer, sprzęt komputerowy, oprogramowanie, aplikacje, proces, kod, program, technologię informacyjną, system komunikacji lub sprzęt elektroniczny, którego właścicielem lub użytkownikiem jest ubezpieczony. Za system komputerowy uważa się także każdy inny podobny system i każdą konfigurację wyżej wymienionych elementów oraz wszelkie związane z tym urządzenia do przechowywania danych wejściowych, wyjściowych lub danych elektronicznych, sprzęt umożliwiający pracę w sieci lub kopie zapasowe,

2) „Sieć Komputerowa” oznacza grupę systemów komputerowych oraz innych sprzętów elektronicznych lub urządzeń sieciowych połączonych z użyciem dowolnej formy technologii komunikacyjnej, w tym także przez internet, sieć intranet lub wirtualne sieci prywatne (VPN) umożliwiające sprzętom komputerowym działającym w sieci wymianę danych elektronicznych,

3) „Dane Elektroniczne” oznaczają informacje wykorzystywane, udostępnione, przetwarzane, przekazywane lub przechowywane w Systemie Komputerowym,

4) „Złośliwe oprogramowanie lub podobne aplikacje” oznacza wszelkie kody oprogramowania, instrukcje programowe lub inne zestawy instrukcji opracowane z zamiarem uszkodzenia, zaburzenia lub wywierania innego negatywnego wpływu, przenikania lub monitorowania programów komputerowych, plików danych lub operacji (niezależnie od tego czy posiadają zdolność samo replikacji), w tym między innymi „wirusy”, „konie trojańskie”, „robaki”, „bomby logiczne”, „oprogramowanie szantażujące”, „odmowy dostępu” lub „odmowy świadczenia usług”,

5) „Przerwa w funkcjonowaniu” oznacza czas, w którym dostawy prądu lub innych mediów nie są dostępne lub gdy sprzęt nie działa.

2. Wyłączona jest odpowiedzialność Towarzystwa z tytułu wszelkich strat, szkód, zobowiązań, wydatków, grzywn lub kar oraz wszelkich innych kwot należnych bezpośrednio lub pośrednio na skutek:

1) wykorzystywania lub posługiwania się jakimikolwiek systemami komputerowymi lub siecią komputerową,

2) ograniczenia lub utraty zdolności wykorzystywania lub posługiwania się systemem komputerowym, siecią komputerową lub danymi elektronicznymi,

3) dostępu do danych elektronicznych, ich przetwarzania, transmisji, przechowywania lub wykorzystywania,

4) braku dostępu, przetwarzania, transmisji, przechowywania lub wykorzystywania jakichkolwiek danych elektronicznych,

o ile jest to rezultat:

a) nieuprawnionych lub złośliwych działań, niezależnie od tego kiedy i gdzie one wystąpią, lub zagrożenia wystąpienia oszustwa w związku z powyższym,

b) oprogramowania złośliwego lub innej podobnej aplikacji,

c) błędu w programowaniu lub błędu operatora po stronie ubezpieczonego,

d) wszelkich niecelowych i nieplanowanych przerw w funkcjonowaniu systemu komputerowego, sieci komputerowej lub danych elektronicznych ubezpieczonego nie spowodowanych bezpośrednio przez fizyczną stratę lub szkodę.

3. Niezależnie od powyższego, z zastrzeżeniem wszelkich pozostałych postanowień, warunków i wyłączeń zawartych w OWU i innych klauzulach, ochrona obejmuje straty lub szkody w mieniu, w tym zakłócenia w prowadzeniu działalności gospodarczej i spowodowane tym zakłócenia w prowadzeniu działalności przez kontrahentów ubezpieczonego, towarzyszące bezpośrednio jednemu lub wielu zdarzeniom ubezpieczeniowym, pomimo iż przyczyna określona w punkcie 2 stanowi czynnik przyczyniający się do wystąpienia takiego zdarzenia. Niemniej jednak ochrona ubezpieczeniowa z tytułu fizycznej straty lub szkody na mieniu nie uchyla ogólnego zastosowania wyłączeń odpowiedzialności wskazanych w punkcie 2, a żadna z okoliczności określonych w tymże punkcie sama w sobie nie będzie uznawana za fizyczną stratę lub szkodę.

4. Niezależnie od powyższego - o ile jest to objęte ochroną ubezpieczeniową zgodnie z OWU i pozostałymi klauzulami – to w przypadku gdy dojdzie do fizycznego uszkodzenia sprzętu lub urządzenia do przechowywania danych elektronicznych systemu komputerowego, co skutkować będzie szkodą lub utratą danych elektronicznych przechowywanych na tym sprzęcie lub urządzeniu do przechowywania danych elektronicznych, to wówczas podstawę wycenienia odszkodowania z tytułu uszkodzonych lub utraconych danych elektronicznych zgodnie z niniejszą Umową stanowią będą wyłącznie koszty reprodukcji danych elektronicznych. Koszty te uwzględniają wszelkie wydatki, których poniesienie będzie uzasadnione i niezbędne do odzyskania, zebrania lub opracowania takich danych elektronicznych, przy czym nie obejmują one wartości, jaką dane elektroniczne mają dla ubezpieczonego ani żadnej innej osoby, nawet gdy przedmiotowe dane elektroniczne nie mogą zostać odtworzone, pozyskane ani skompilowane

Odpowiedź : Zamawiający wyraża zgodę.

31. Proszę o zgodę na wprowadzenie : Klauzuli sankcji

COMPENSA nie świadczy ochrony ani nie wypłaci świadczenia w zakresie w jakim ochrona lub wypłata świadczenia naraziłyby COMPENSE na konsekwencje związane z nieprzebraniem rezolucji ONZ lub regulacji sankcyjnych, embarga handlowego lub sankcji ekonomicznych wprowadzonych na podstawie prawa Unii Europejskiej lub Stanów Zjednoczonych Ameryki lub prawa innych krajów i regulacji wydanych przez organizacje międzynarodowe, jeśli mają zastosowanie do przedmiotu umów

Odpowiedź : Zamawiający wyraża zgodę.

32. Proszę o zgodę na wprowadzenie : Klauzuli wyłączającej ryzyko COVID-19 / ryzyko pandemii

Niezależnie od pozostałych warunków ubezpieczenia, ubezpieczenie nie obejmuje odpowiedzialności cywilnej za szkody, straty, wydatki, grzywny, kary lub jakiegokolwiek inne kwoty bezpośrednio lub pośrednio wynikające z lub związane z (w tym obawą lub zagrożeniem rzeczywistym lub rzekomym):

- koronawirusem (Covid – 19), w tym wszelkich jego mutacji lub odmian;
- pandemią lub epidemią ogłoszoną przez Światową Organizację Zdrowia lub organ władzy publicznej.

Odpowiedź : Zamawiający wyraża zgodę.

33. Prosimy o potwierdzenie, że wyłączone są z pokrycia wszelkie szkody i koszty związane z chorobami zakaźnymi (w tym covid) w zakresie poniższych ubezpieczeń:

- ubezpieczenie mienia od wszystkich ryzyk,
- ubezpieczenie sprzętu elektronicznego,
- ubezpieczenie maszyn od wszystkich ryzyk.

Odpowiedź : Zamawiający nie potwierdza.

34. Dodatkowo prosimy o potwierdzenie, że zakres ochrony oraz wszelkie jego dodatkowe rozszerzenia (klauzule lub limity) dla ryzyk dotyczących ubezpieczenia mienia, sprzętu elektronicznego oraz maszyn, muszą być następstwem szkody w mieniu objętej zakresem ubezpieczenia.

Odpowiedź: Zamawiający co do zasady potwierdza z zastrzeżeń zapisów SWZ w tym m.in. kosztów zapobieżenia wystąpieniu szkody.

35. Czy zastosowanie mają wyłączenia zawarte w Ogólnych Warunkach Ubezpieczenia Wykonawcy, o ile nie zostały one wyraźnie włączone przez zamawiającego w treści zapytania ofertowego

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza.

36. Prosimy o potwierdzenie, iż zakresu ubezpieczenia wyłączone jest osuwanie się ziemi w wyniku działalności człowieka

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza.

37. Prosimy o wskazanie które pojazdy mają być objęte ubezpieczeniem Assistance ze wskazaniem odpowiedniego wariantu.

Odpowiedź: Zgodnie z załącznikiem nr 1 do odpowiedzi.

38. Proszę o zgodę na wprowadzenie zapisu: „W związku z działaniami wojennymi na terytorium Ukrainy działając na podstawie art. 816 KC, z dniem 03.03.2022 do czasu odwołania wstrzymujemy w zakresie AC możliwość rozszerzenia o ryzyko kradzieży na terytorium Rosji, Białorusi, Ukrainy i Mołdawii.”

Odpowiedź : Zamawiający wyraża zgodę.

39. Prosimy o możliwość udzielenia ochrony assistance tylko i wyłącznie dla pojazdów osobowych i ciężarowych do 3,5t do 15 lat

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na udzielanie ochrony ubezpieczenia assistance tylko i wyłącznie dla pojazdów osobowych i ciężarowych do 3,5t.

40. Prosimy o przesunięcie terminu składania ofert na 22.11.2022 r.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

W związku z powyższym zamawiający na podstawie art. 286 ust. 3 Pzp zmienia treść SWZ w następujący sposób:

Przed zmianą:

- Rozdział X pkt 1 SWZ: Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia 14.12.2022 r.
- Rozdział XII pkt 2 SWZ: Ofertę należy złożyć w terminie do dnia 15.11.2022 r. do godziny 08:00— zgodnie z opisem w SWZ. Sposób złożenia oferty opisany został w Instrukcji użytkownika dostępnej na miniPortalu.
- Rozdział XIII pkt 1 SWZ: Otwarcie ofert nastąpi w dniu 15.11.2022 r. o godzinie 10:00 Otwarcie ofert jest niejawne.

Po zmianie:

- Rozdział X pkt 1 SWZ: Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia 15.12.2022 r.
- - Rozdział XII pkt 2 SWZ: Ofertę należy złożyć w terminie do dnia 16.11.2022 r. do godziny 08:00— zgodnie z opisem w SWZ. Sposób złożenia oferty opisany został w Instrukcji użytkownika dostępnej na miniPortalu.
- Rozdział XIII pkt 1 SWZ: Otwarcie ofert nastąpi w dniu 16.11.2022 r. o godzinie 10:00 Otwarcie ofert jest niejawne.

Jednocześnie informuję, że ogłoszenie o zamówieniu nr 2022/BZP 00415686/01 z dnia 2022-10-28 zostało zmienione ogłoszeniem o zmianie ogłoszenia nr 2022/BZP 00433601/01 z dnia 2022-11-10

Z poważaniem

NACZELNIK
Wydziału Organizacyjnego

Robert Kosteł